


s S=1[4,4,5]s ¥ =[1,2,3,4,0,2] ¢ X =[5,1,1,3,3,5]9 Q=39 M =64 N = 6,5
R=1[2,24 s L=[1,2,3] ¢ E=[2,2,4]

check validity(e, [5, 1, 1, 3, 3, 51, [1, 2, 3, 4, 0, 2], [4, 4, 51, [2,
2, 41, [1, 2, 31, [2, 2, 4])

S 2 doaall ) 4 digsall (o yeusll eliSay 0 iyl Yol ¢yo

(Yl JSaindl 3 eol) 4 dpaall 53 Tl

(L,J‘L:m\n JSl bs“ml) 3 dysall L,Jgﬁd)gs

(L“,J‘Lms\n JSl bs col) 1 dnsall (J] &y

(s iitamall Sl (5 el b iiiamall Sl )] chenis Jgo
(s iamall JSil (15 l) 2 el )] o5 @

olaeall bl el eliSa 2 g 1 ¢uils )l Jol o
[1,0,0] 8slel ayle looliy el

JUell 3o (g9 didyall dbguaall dojll (5 sample-01-out.txt ¢ sample-01-in. txt wlildl
2y2lg J>3l Glélo (po y51 Ve (592 dojodl 030

dgaall

2 < N <200000 e
N —1< M <400000 e
1<Q <200000 e
0<j<M-1ysgsV e

0<X;<N-1o
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0<Y,<N-1o
X;#Y; 0
839290l Gkl plaziwly dxso (sl Gl dde gl (o sl AiSay @
JS d2l oo (x>l Bl padl 3xS asly yile Gyb Gyb o plaie Lo paall oo 29 JS @
2 X,) # (X ¥i) 5 (X5, ) £ (X V) 05520 < j < k< M~ 1
0<i<Q—1J5Jolowe o
0<L, <S5 <N-1o
OSElSngN—]. o
S £ E;
L; <R,

iyl Jilunall

Q <100,M <200,N <100 (points 7) .1

Q <3000,M <6000,N <3000 (points 8) .2

S le dlase aall) adl 325 Gyhall (o 2 - Bygle o dvde JS9 M = N — 1 (points 34) .3
(k>

Ldlsl 3948 3>gV (points 51) 4

(e]

(e]

Wiyl aude
:The sample grader reads the input in the following format

N MQ:1line o
X;Y;:(0<j<M-1)2+jline o
SSE L R :(0<i<Q—-1)2+M+iline o

:The sample grader prints the return value of check validity in the following format

A :(0<i<@Q—-1)1+iline o
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